11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2009 15:02:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 22:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165873/answer/165874




3npascTByuTe, 2KeHs!

[TpobreMaMu HapyIleHUs YyBCTBUTEIbHOCTH 3aHUMAIOTCS , @ He aH[IPOJIOTH.
OO6paTuTech Ha KOHCYJIbTALKIO K HEBPOJIOTY MJIM HEBPOIIATOJIOTY.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



